SHTFEIEBRETMH 2 IFHE—X
BHTEEINIEREFHRIELTHRELTVEEVNEFO—ETT,
EADARITONTH, RBEV LN OHMBBLTUET,

SH2FEIAIHIRAE
K4 (H{x4) FHE5 (M) FHt & &
BE B K 10,000 | IHEIBREBEN=HIC
U N NI 10,000 | IHEIBREBEN=HIC
#B/AR ErZ B 100,000 |[ESZEELET (MRICEENE)
I_BA LTV RAEMLIE #f 68,400 |EmZEIGELE T (FRIZEEMNE)
X £ %tFast Fitness Japan ¥ 62,040 |EimFSELET (MRICEENE)
David Fengyu Ke #§ 20,000 |IHESEREBED-HIC
ExtEEBRES T8 & 12,100 | IHESIBREBEN=HIC
BA E£—H % 10,000 [ESithZELET (MRICEENE)
e E & 20,000 | B RDERSRED=HIC
e E & 20,000 | B RDERSRED=HIC
eh i & 10,000 | FET-HE-BULDI=HIC
W 2 Bk 10,000 [EShZEELET (MRICBENE)
Wi E 8 10,000 [EShZzELET (MRICEENE)
B FH Bk 10,000 | R RDRREASZHRED=OHIC
THIHUONGGIANG LE # 10,000 | IHESIBREBEN=HIC
ExtEEBRES FFEH & 2,200 |[HEMBREBED-HIC
FHE FF0 4% 10,000 | R RDRREASZHRED=OHIC
T8 EN K 10,000 |XILEZEFELIKYDI=HIZ
FHE FF0 4 10,000 | IHESIEBREBEN=HIC
WT IIE # 10,000 | FET-HE-BHULDI=HIC
FHE FF0 4 10,000 | IHESIBREBEN=HIC
WZzH BEX % 94,000 | B RDERSRENDT=HIC
KINK EFEIT #% 10,000 | IHESIBREBEN=HIC
= BX % 94,000 | FET-HE 2D F=HIZ
FME OEH I 10,000 | IHESIEBREBEN=HIC
hH  BRAL Bk 20,000 |EmEGELE T (TRICEENE)
it E K 10,000 | FET-HE-BHULD=®HIC
Wil BF 10,000 | FECT-HE-BULD=HIC
WEF K#t 4% 10,000 | FET-HE-BHULD=HIC
K F 10,000 | IHESIBREBEN=HIC
JIR A ¥k 10,000 | IHESIEBREBEN=HIC
WA &2 & 10,000 | IHEIBREBEN=HIC
INE OB % 10,000 | IHESIBREBEN=HIC
Ryoko Tadokoro #& 100,000 |[HEIEREBED=HIC
Ryoko Tadokoro #% 50,000 |IHE M EREBED=HIZ
Hb BR &% 10,000 | FET-HE-BHULD=®HIC
BIE JEF #% 10,000 | IHEIEBREBEN=HIC
=8 EN K 10,000 | FET-HE-BHULD=HIC
=8 EN K 10,000 | FET-HE-BHULD=®HIC
el SEE Bk 10,000 | IHESIEBREBEN=HIC
=B it 10,000 | IHEIEBREBEN=HIC
hi BE & 10,000 | R RDERASREDT=HIC
BEEERRES 10,000 |SALEZEFEIKYD=HIC
LE BT #% 20,000 [XILEEFEIKYD=®HIC
INEF FROKER AR 240,000 |IHEEREBED=HIC
MHE LY &% 20,000 [T RICEEMNE
2% FU—HRSTA4— ¥ 10,000 | FET-HE - BULD=HIC
ki BK K 10,000 | FET-HE - BHULD=HIC
I T B 94,000 | IHE I BREBED=HIC
Nk X Bk 10,000 |[HENEREBED=HIC
O BUE Bk 10,000 |[HENEREBED=HIC
INETR ENR #R 180,000 [RICEFEMNE
A5 B Fk 10,000 |[HENEREBEND=HIC
iR =fF 4k 20,000 [FET-HE-BAUADI=HIC




K4 (Hx4) &5 (M) FH &
Wz R # 30,000 |IHEM EREBED-HIZ
hoEE Foth Bk 10,000 | FBE T-HE - BHULD=HIC
BAR X # 10,000 [RIZEEMNE
H EF #% 10,000 |[HEEREBEN=HIC
3R B8R Ak 10,000 | IHEIEBREBEN=HIC
AR —#8 ¥k 10,000 | IHEIEBREBEN=HIC
¥ EBF 4% 10,000 | IHEIEBREBEN=HIC
BAR FEH & 10,000 | FBE T-HE - BHULD=HIC
#HAR Bz ¥ 130,000 | RICEFENE
=VH 2 B 10,000 | FBE CT-HE - BHULD=HIC
T RE % 400,000 [FE T #HF - BALDF=HIZ
iR Y #k 10,000 | IHEIEBREBEN=HIC
TE K K 10,000 | FBE CT-HE - BHULD=®HIC
RE STBF 4% 20,000 | IHE I BREBED-HIZ
=K 8B % 59,000 [ILEEFLIKYDT=HIZ
KZE FIH %% 180,000 | FET-HE - fBLD =8I
mEE BEF B 20,000 |IHEIEREBED-HIC
EE £ & 10,000 | IHENZBREBEND-HIC
[RH #FR B 10,000 | FET-HE -BULD=HIC
TE 20,000 [ARDERERED=HIC
BAR thth ¥ 10,000 | IHENZBREBENDHIC
ZH B B 10,000 | IHENZBREBEND-HIC
FHLE B AR 10,000 | IHENZBREBEND=HIC
HBR HE B 10,000 | FET-HE -BULD=HIC
=8 BMF AR 10,000 |SALEZEF L IKYDI=HIZ
K BRE ¥k 10,000 | IHENZBREBEND=HIC
BB NAH % 10,000 | FET-HE -BULD=HIC
EE RE ¥ 10,000 | FET-HE -BULD=HIC
R ez ¥ 20,000 |IHEIEREBED-HIC
T8 BB 20,000 |IHEEREBED-HIC
EAR H 10,000 | FET-HE-BIULD=HIC
g EAN 10,000 | FET-HE-BIULD=HIC
FiE BT B 10,000 |HTRICEENE
MDY BK R 20,000 |IHEMEREBED-HIC
BRE Z= B 10,000 | IHENZBREBEN-HIC
AR EHF 4% 10,000 |EMHZFIGELET (RICEENE)
EiE ER & 480,000 |1k -FEE-FH5IKYD=HIC
ExhEEpRES TE8 & 6,000 |[HEIEREBEDHIC

(A BIE)

EAFEE B (4344) 22,063,000 |[HEZEREBEN=HIC
EAHEE % 67H) 3,817,005 | A RDRESREN=HIC
EAFEE B (3664) 21,719,000 | FECT-HE-BULDI=HIC
EAHEE B (55%) 3,729,000 | AL EEFEIKYDT=HIZ
EAFEE B (3024) 34,769,423 | RICEEMNE
EAFEE K ) 400,000 [ R FEE

X—EOHFMTEBOERERRL TS T—RAHHT=

SHITEREET 1,3384 89,739,168 ». kst MEHH AMETRAYET




